

## 市政府提醒居民遵守新冠肺炎防疫通知的重要性

Greater Shepparton City Council **提醒居民遵守保持身体距离、**卫生和防疫通知的重要性,因为维州新冠肺炎病例激增。

现在最为关键的是要时刻注意保持 **1.5 米的身体距离、勤洗手、不舒服的**话待在家里、出现症状的话去做检查。

新冠肺炎常见症状包括发烧、干咳、疲劳、酸痛、嗓子疼、腹泻、红眼病、头痛、失去味觉/嗅觉、皮肤起疹子、或手指/脚趾变色。

严重症状包括呼吸困难或呼吸急促、胸口痛或有压力、失去说话或行动能力。

维州边远地区实行的限令可以随时上卫生和民众服务部 ( DHHS ) **的网站**查看,我们提醒居民需要遵守这些限令。

目前在维州·你只能邀请 5 个人来你家(除自己家里人之外),在外面一起活动的人数不能超过 10 人。

上周维州州长宣布墨尔本市区和 Mitchell 郡将重新实行为期 6 周的三级限令。

**市政府要提醒居民,尽管** Greater Shepparton 目前没有实行三级限令,自满有可能会导致情况发生变化。

**如果三**级限令实行地区之外的维州居民要访问三级限令实行范围之内的家人朋友(特别是容易生病的人),我们敦促他们运用基本常识。

就目前来看,这意味着最好通过电话、社交媒体、FaceTime、Zoom 和 WhatsApp 与他们联系,而不是进入新冠肺炎热点地区去看他们。

由于最近病例激增,维州今天的活跃病例已达到 2128 例,可悲的是已有 29 名维州人因新冠肺炎死亡。维州仍处在紧急状态之中·这种状态至少要持续到 2020 年 7 月 19 日午夜 11.59,。

"我们衷心感谢我们社区至今做的努力。就是因为你们大家的努力,我们还没有重新实行三级限令,但重要的是我们不要自满,因为新冠肺炎的传染性非常强,"市长 Seema Abdullah 说。

## 媒体发布

## 2020年7月17日星期五



"过去两周里 Greater Shepparton 发现 3 起活跃病例,提醒社区病毒还没有远离我们。病毒还在我们中间,而且在一段时间里仍然会有病毒。我们请我们的社区不要把你自己或你的社区置于危险之中。

"如果 Greater Shepparton 的病例上升,社区需要知道我们有可能需要重新实行三级限令。

"在日常生活中我们需要假设我们或其他人携带病毒—我们需要警惕和小心,如果病毒对你是致命的,对别人也会致命。"

维州有关新冠肺炎的最新通知可在这查询:https://www.dhhs.vic.gov.au/coronavirus

**要了解新冠肺炎的翻**译资料,请访问:<u>https://www.dhhs.vic.gov.au/translated-resources-coronavirus-disease-covid-19</u>